OEMA B

B1. O 0dnyodg evog avtokivitov @pevipel 0tav PAETEL TO TOPTOKAAL QMG GE VO ONUATOOOTN TOV
evBvYpappov kot optloviiov JpOHoVL, GTOV OTmoio KIVEITOL, ME OMTOTEAECUO. TO OVTOKIVITO Vo

EMPPAOVVETOL OLLOAG LEXPL VO GTOLOTTOEL.
A) No emdéEete T 0OOTH TPOTUOT.
Koatd ) dudpketa g emPpadvuvopevng kivnong:

0) 1 EMTAYLVOT KOL 1] TOYVTNTO £XOVV TNV 1010 POPAL.

B) M cuvicTauévn TOV SVVAUE®V TOV GOKOVVIOL GTO OUTOKIVIITO £XEl TNV 10100 Opd pe N

petafoln g TayvTNTOS.

Y) M GLVIGTAUEVT] TOV SVVAUE®V TOL OCKOVVTOL GTO OVTOKIVNTO £xel TV 10100 OpA UE TN

TaOTNTO TOV AVTOKIVITOV.

B) No dwcatodoyncete v emhoyn Gog.

B2. 'Eva xipodtio pateg 2 Kg eivor apyikd axivito méve
oe Aglo evBOYpappo kot optldvtio ddamedo. Tn ypovikn
otiyun t = 0, apyilel va ackeitor oto KipdTio oplovTia

Kot 6tafepn SHvoun F.
210 Smhavd Sdrypoppa oiveTol 1 YPAQIKY TopaoTaoT
TOV HETPOV TNG EMTAYLVOTG TOL KIP®TIOV GE GLVAPTNON
LLE TNV UETOTOTIGT TOV.

A) No emié€ete ) cwot TpoOTOOT).

a) H dvvaun mov ackeitor oto kifdtio £xet pétpo,
F =2N.

B) n xivnom tov xiPwtiov givor evBOYpopUn OpOAT.

v) 10 €pyo TG SOVVAUNG F 6tav to KIPOTIO el
petotomiotel katd AX = 4 m givon ico pe 16J .

B) No dwkaroloynoete v emA0YN GagG.
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